
ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму  

«Менеджмент»  

за спеціальністю 073 Менеджмент ступеня вищої освіти «бакалавр» 

відокремленого структурного підрозділу закладу вищої освіти 

«Відкритий міжнародний університет розвитку людини «Україна» 

«Житомирський економіко-гуманітарний інститут» 

 

На підставі розгляду матеріалів щодо змісту освітньо-професійної 

програми «Менеджмент» за спеціальністю 073 «Менеджмент», що 

розроблена робочою групою на кафедрі менеджменту та туризму 

Житомирського економіко-гуманітарного інституту, можу висловити таке. 

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» містить загальну 

інформацію, чітко визначену мету, характеристику та придатність 

випускників до працевлаштування і подальшого розвитку, обов’язкові та 

вибіркові освітні компоненти, програмні компетентності, матрицю 

відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої 

програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання 

відповідним компонентам освітньо-професійної програми, а також, що 

важливо, чітко визначає особливості навчання та оцінювання. 

Запропоновані дисципліни представленої освітньо-професійної 

програми формують максимально необхідний комплекс інтегральних і 

фахових компетенцій, загальних і спеціальних компетентностей, 

передбачених стандартом вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент». 

Якість навчального плану та включені до нього дисципліни повністю 

відповідають сучасним вимогам до підготовки високопрофесійних 

бакалаврів з менеджменту в умовах невизначеності зовнішнього бізнес-

середовища. 

Представлена освітньо-професійна програма забезпечує комплексний та 

цільовий підходи до підготовки кваліфікованого бакалавра з менеджменту, є 

перспективною для ринку праці, особливо в контексті формування 

інклюзивного середовища, а її випускники можуть представляти особливий 

інтерес та цінність для роботодавців.  

Вважаю дану освітньо-професійну програму перспективною і такою, 

що відповідає заявленим вимогам на ринку праці до фахівців у сфері 

менеджменту. 

 

 

 

Випускник освітньої програми, 

директор ТОВ «БРОК - ОЛ»     Олександр ДЕНИСЕНКО 


